# Ватник — Lurkmore



### **ZOMG TEH DRAMA!!!11**

Обсуждение этой статьи неиллюзорно доставляет не хуже самой статьи. Рекомендуем ознакомиться и причаститься, а то и поучаствовать, иначе впечатление будет неполным.



### Осторожно, политика!

Внимание! Это статья про нечто, имеющее отношение к политике. Она, вне всякого сомнения, заангажирована в чью-то пользу. Nobody cares.

### Внимание! Статья-детектор!



Одним из побочных эффектов от прочтения этой статьи является так называемый butthurt.

Если вы начнёте ощущать боль в нижней части спины, следует немедленно прекратить дальнейшее чтение и смириться с фактом, что вы — **поцреот и ымперец**.



Собственно!

#### Собственно!



Бывший американский посол в России через джва года узнал про [https://twitter.com/mcfaul, vatnik

]

Бывший американский посол в России через джва года узнал про vatnik

«Каждый из нас, начиная от ватных чулок и ватных брюк до ватного бушлата и шапки, был одет в вату, носил на себе целое ватное одеяло. »

— Юлий Марголин «Путешествие в страну Зе-Ка»

«Не во гневе, а так, между прочим

наблюдавший средь белого дня, когда в ватниках трое рабочих подмолотами били меня.

**>>** 

— Борис Рыжий

«Вы преклоняетесь перед тулупом, видите в нем великую благодать, новизну и оригинальность будущих форм. »

Ватник — весьма популярный в наше время термин для определения упоротого патриота. Сам по себе не очень интересен, однако помещённый в поле зрения поцреотов непроизвольно вызывает у последних разрыв ануса, сопровождаемый бессвязными криками о русофобии, больше похожими на бульканье при макании мордой в чан с дерьмом. Любим либерастами, украми, антипутинцами и просто троллями. Может использоваться как оружие массового поражения, поскольку позволяет причинить неудобство поцреотам самого широкого спектра — от красного до коричневого, включая нашистов, что вызывает ожирение у представителей зелёной фауны и может привести к смерти от переедания. Сами нацдемы считают, что ватник является эдвайсом для тыкания поцреотов в то, как мерзко и нелепо они выглядят со стороны.

Знаком вне рунета тем же пиндосам, где представляет собирательный образ клюквы и применяется в купе с хэштегами «Terrorussia» и «Putin — khuilo!». Смысловой нагрузки, в отличие от вышеупомянутого, не несёт.

В последнее время либерастов мало кормят, потому они начали кидаться на людей и обзывают ватником любого кто упорот чуть менее чем они сами.

# История

Сам по себе термин известен достаточно давно и берёт от начало от дешёвой массовой зимней стёганой одежды, применяющейся повсеместно — среди рабочих, солдат, но особую меметичность снискали заключённые. Распространён в ряде стран, тем не менее, в массовом сознании традиционно и прочно привязан к той стране и царской России благодаря всевозможной клюкве о «заснеженной северной стране» — с матрёшками медведями, балалайками и, конечно, сабжем. Впервые именно как интернет-мем **w появился ВКонтактике** в начале сентября 2011 года в одной из либерально настроенных прозападных групп ВК под названием «Анти-Каддафи». Автором является **w Jedem das Seine**, админивший группу, собственноручно Ватника нарисовавший и выложивший свой креатив впервые на её стенку. Вскоре картинки с Ватником стали постить и на некоторых имиджбордах.

Чуть позже было решено создать Ватнику отдельный **w паблик**, который служит таковым и по сей день. Постепенно популярность персонажа нарастала, и уже к апрелю 2012 он стал известен и в оффлайне. Во вконтактовском паблике велись затяжные нешуточные срачи, анальные отверстия поцреотов полыхали ярче пламени мировой революции.

К концу июня 2012 года из-за чрезмерной активности стучащих в техподдержку хомячков деятельность паблика была заморожена. Ненадолго — уже через два дня страница полноценно функционировала, что вызвало еще большую волну негодования у рашкофилов. В июнеиюле несколько ЖЖ-юзеров, проникшихся идеями карикатур, стали активно форсить Ватника в ЖЖ. Параллельно его пиарили на бордах, в основном в /po/ и /b/ сосача, где был расквартирован штурмовой отряд кремлеботов, с переменным успехом ведущих пропутинскую агитацию. Школие рвануло просить мочи у Абу, и тот сперва начал блокировку постеров «Пидорашки» и «Ватника», но впоследствии, видимо, передумал и забил на это огромный болт, оставляя без внимания слезные воззвания патриотично настроенных детей.

Осенью 2012 о Ватнике уже ИРЛ появились целые трактаты и обсуждения от печально известных политдеятелей типа Хламогорова или Тесака — но это уже другая история.

# Суть



Пирамида Ватникоу

### Пирамида Ватникоу



Традиционные ценности™

#### Традиционные ценности™



Русская национальная идея

Русская национальная идея

Ватник: Почему быть Ватником - правильно DJ Ватник о ватниках. Я ватник. Пучков Goblin Главный — о них же. Ватник — собирательный образ русского поцреотического быдла. Ватник патриотичен и непроходимо туп. Ирония и самоирония отсутствуют как таковые. Является носителем целого букета взаимоисключающих политвзглядов. Ватнику очень нужен Хозяин и пастух ака «сильная рука». Отношения между странами и между людьми ватник понимает исключительно через призму тюремно-казарменной иерархии: есть паханы, а есть шестерки и опущенные. За сим ватник любит крепкий хозяйский хуец в жопе, чтобы был Порядок, чтобы все одинаковыми (Будь как все! Мы это котируем!), воевавших дидов, Путина, Сталина, водку. Очень уважает Белоруссию и Бацьку, ибо Вождь. Не любит США, Украину и Грузию, жидорептилоидов, чурок, гомосексуалов, Pussy Riot и оппозицию. Ватник в обязательном порядке накатывает каждый год на 9 мая и другие знаковые праздники, хотя и вне праздников накатить всегда рад. Предпочитает накатывать Путинку, а ультраправославные ватники — исключительно боярышник. На Масленницу ходит кормиться блинами с лопаты. Люто, бешено ненавидит японские и западные мультфильмы, при этом всячески расхваливая советские.

Короче говоря, ватник — это типичный русский жлоб с уклоном в политоту.

У ватника есть семья: жирная жена-жлобиха, дед-коммунист — батя ватника, националист-сын и розеткадочь, вместе олицетворяющие всю суть российской быдлоты.

## Жидорептилоиды

Основная статья: Рептилоиды

Ватники склонны к конспирологии. Неспособность понимать истинные причины событий подводит их к тому, что любые обстоятельства могут быть поняты через теорию заговоров и происки мировой закулисы. Тем паче, что это принципиально нефальсифицируемая версия, а про критерий Поппера и бритву Оккама ватник не знает и соответствующий аргумент воспринять не способен.

Конспирологические изыскания ватников имеют свойство плавно, но неотвратимо сворачивать на «во всем виноваты жиды» (реже — пиндосы). Над подобным поцреотическим балаганом несколько лет назад ухахатывались все интернеты, чего стоит только Торадицийо за построение «православного национал-коммунистического ядерного самодержавия» с гипертекстовым фидонетом. Самые упоротые поцреоты считают, что Едрисня со своими законами о цензуре в интернетах права, мол, не нужны нам прозападные интернеты, а надо, как в Северной Корее — построить свой «Кванмён». И вообще, Путин малаца и всё праильно делает.



Ватник-еврей. Алсо, в базе данных жертв Холокоста есть реальное лицо—
Ватник Рашка (Рахель).

Поэтому ватник легко травится жидорептилоидами, портящими его, ватникову, жизнь. Ватник считает, что цель жидорептилоидов — порабощение или уничтожение человечества, и только духовная Рассеюшка сможет дать отпор инопланетным захватчикам. Поэтому он по возможности им копротивляется. Но на самом деле жидорептилоиды (спойлер: чудятся ватнику во время алкогольного делирия). Соответственно, упоминания жидорептилоидов идут в ход, когда поцреоты начинают бредить о неправославной расовой ксеноугрозе.

# Грани загадочной души ватника



Собственно!

#### Собственно!



В душе всегда есть место для прекрасного.

В душе всегда есть место для прекрасного.

«Вы, православные, не читали Библию, но празднуете Пасху и ненавидите ближнего своего. Вы орёте что страну разворовали, а сами тащите последний гвоздь с вашего завода. Вы орёте что вас спаивают, а сами жрёте водку. Вы вопите, что русские вымирают, но ваши женщины идут делать от вас аборты. Такие дела. »

— Циничный Мизантроп, 2014

## Ватник и логика

Ватника характеризует, в первую очередь, двоемыслие. Например, он искренне недоумевает, за что латыши так ненавидят русский мир и устроили себе нацистский заповедник посреди Европы, при этом на курорте в той же Юрмале ватный жлоб обязательно потребует чтобы с ним говорили по-русски, будет высмеивать прибалтийскую медлительность, ходить на красный свет и кидать бутылки мимо урн, что по нормам заповедничка немыслимо. Считает, что Россия правомерно владеет Северным Кавказом, при этом те же чеченцы для него вроде как не совсем русские и никогда в его сознании оными не будут. Он поддержит подавление националистских движений Россией но против такой политики, когда речь об Израиле с Палестиной<sup>[1]</sup>. Православная вата крайне возмущена возвращением с подачи СШП Гроба Господня в руки «поганых жидов-иудеев», но не против палестинцев, почти поголовно исповедующих ислам. Первых и вторых обвиняет в преступной агрессии, что не мешает ему от души радоваться победами в Финской и Афганской кампаниях. Как истинный потомок «воевавших дедов», презирает нацизм, вместе с тем считая что зря власти помешали в своё время российским скинам «наводить порядок». Злорадствует, когда в бездуховной Америке террорист взорвал людей, но люто, бешено негодует, когда те же муслимы устраивают подобное у него дома. Презирает гастарбайтеров, но против нацизма в Казахстане, а армяне, которые не в Москве, так вообще ему братушки, потому Карабаху надо помочь, видите ли, да и бородачи в иранах с сириями, те которые не за пиндосов, уже как бы свои в доску, их он тоже любит издалека, как союзников в борьбе с загнивающим Западом. Последний ватник привык называть бездуховным, но сам читает Джека Лондона, играет в Колду, морщась, но стреляя по русским от лица американца, причмокивая,

смотрит голливудские фильмы наравне с футболом и сериалами про ментов, пока его жлобиха лупит «Дом-2» и что там теперь вместо него. Ватник любит накатить под рассуждения о том, что роиссюшка-де спасла мир от нацизма, но тут же добавит, что Гитлер правильно поступал, когда топил печи евреями. Сюда же относятся речи на тему «Россия — миролюбивая страна» и одновременное смакование военных побед, в ходе которых Россия, ведя исключительно оборонительные войны, заняла в итоге шестую часть суши.

Сабж искреннее недоумевает, почему хохлы называют их небратьями, вместе с тем высмеивая язык первых, в той или иной форме существующий уже не одну сотню лет. Настойчиво топит за то, что он «братушкам» не нужен, как и собственное суверенное государство. Попытки казахов, бульбашей и прочих армян играть в многовекторность решительно осуждаются. Призывают быть верными сателлитами евроазиатских блоков и в же время не могут разобраться с собственной «пятой колонной», которая и есть ни что иное как заигрывание с Западом (о ужас!) прямо под носом у всенародно любимого диктатора. Что до последнего — от каждого ватника вы услышите «Путин хороший, при нём мир», и эти же люди критикуют гаранта за что не никак не вломит пиздюлей тем, этим, не разгонит пятых, не поможет десятым. Невдомёк убогим, что любой мир — это и есть компромиссы, порой неприятные. Если где-то русских людей обижают, то приходится потерпеть и это. For great justice.

Наконец, в своих тусовках ватники не меньше либерастов рассуждают о том, кто сколько ворует и почему правительство не исполняет хотя бы им же под себя написанные законы, но посмей о том же говорить какойнибудь навальнёнок — он немедленно будет отпизжен, хорошо если морально, как подрывающий стабильность и мечтающий видеть страну в руинах.

### Ватник и примитивизм

Специфика ватного мышления такова, что он не способен отличить от реальности даже самый едкий сарказм или провокацию любой толщины. Так, в интернете уже давно нередки срачи, когда ватники нападают друг на друга, приняв совершенно очевиднейший сарказм и пародию на каких нибудь укров или оппозиционеров как высказанные на полном серьёзе реальные мысли, или даже просто на пустом месте усмотрев в чужом ватном посте какие-либо крамольные мысли на основе «особой интонации» или неудачно подобранного слова. В данной ситуации бесполезен даже закон По, ибо ватник начисто лишён абстрактного мышления, понимая лишь максимально прямые и примитивные по своей простоте лозунги, что делает его идеальной биомассой для любых политиков и манипуляторов, которые в состоянии предложить ватнику очередную чёрно-белую картину мира.

### Ватник и поцреотизм

«Я за Русь порвусь! Не заштопаешь! »

— КВН



Пакатим

Накатим!

#### BAMHOE BUHFC

Таперь, гри сторе с вятиневи, чтобы не сильно скулать в бать воекдя в хорошем мастроения, можниграть в Ватное Бинго!
Правила простые: зей-финавате слова, которые встричаются в рачи ватинися, и, если получится лими то надо кринуть "Ватное Бинго!" и закрывать с нив чат.

Деды воевали	Гейропа	Бендеровцы	Крымнаш	Ca
не поставить на колени	Укропы	Майданутые	Чурки	no6
Геропи	Пиндосы	Путин	Госдеп	Oi ne
Я помню я горжусь	Хунта	Великан Победа	Порядок	Ct
Жидо фацисты	Обезьяна черножопая	Нацисты	Загнивающая Европа	Ве

Ватное бинго.

Следует понимать, что ватник — искренний и глубокий патриот. Патриотизм для него, однако, заключается в полной и безоговорочной любви к своей стране a-la Германия тридцатых: он твердо уверен, что Россия — самая лучшая, самая красивая, самая справедливая, самая древняя страна на планете, а русские — самый совершенный народ на земле. Всех, кто осмеливается в этом сомневаться, ватник в лучшем случае считает сумасшедшими или просто тупыми, а в худшем — грязными предателями родины и «либерастами».

### Ватник и история

Доказательством б-гоизбранности Рассеюшки для ватника является её история. Ватник готов до хрипоты доказывать, что русские выиграли больше всего войн, победили больше всех врагов, чаще других народов спасали мир от гибели и больше всего дали мировой науке. Историю ватник воспринимает как некую разновидность всемирной специальной олимпиады между странами: доказав, допустим, что Россия выиграла за девятнадцатый век восемь войн, а Америка — всего две, ватник успокаивается — для него подобные количественные показатели самоценны и являются оправданием какого угодно современного пиздеца: начиная низкой зарплатой и отсутствием культуры и заканчивая грязью в собственном подъезде. Похожим образом дело обстоит с возрастом страны: из-за своего примитивнейшего

консерватизма ватник уверен, что чем древнее страна, тем она правильнее и лучше, и потому обожает ставить другим в пример «тысячелетнюю историю России», а в особо запущенных случаях повышает её возраст до десятков тысяч и даже миллионов лет. Описывая достижения России, ватник всегда говорит «мы», в чем ещё проявляется и его склонность к следованию за стадом, ибо за отсутствием личных достижений ватнику остаётся гордиться коллективными: «мы запустили Гагарина», «мы открыли периодическую таблицу», «мы победили Гитлера», и гордится он этим до такой степени, будто лично штурмовал Рейхстаг и как минимум дважды.

### Ватник и забугорье

Любовь к родине ватник выражает в том числе и жестоким обсером всех стран и наций, кроме русской. Исключение составляют страны, в которых герой статьи чует родственную душу — братские народы Ирана и Северной Кореи давно прижали к ногтю поганых жидов и пидарасов и запретили всё, что можно было запретить. Про Европу и Америку знает только то, что рассказывает Первый канал — там живут тупые недочеловеки, которые ебутся в жопу, строят козни великой родине, употребляют наркотики, жируют в долг, прогибаются под мусульман и китайцев и неистово завидуют России, у которой таких проблем нет, зато есть бесценные ресурсы. Право на гордое именование Людьми ватник признаёт только за населением бывшего СССР и только до тех пор, пока они согласны на роль добрых, но глуповатых младших братьев великорусского народа, всякие же грузии, украины, казахстаны и прочие прибалты объявляются врагами русской нации и приравниваются к жидам и пиндосам. Вместе с тем, под влиянием сына-школьника ватник недолюбливает чурок-гастарбайтеров, понаехавших в Рассеюшку на заработки.

#### Ватник и политика

В политике ватник как правило ультраконсервативен — он считает, что стране необходимо навести Порядок™ посредством запрещения всего, до чего только может дотянуться цепкая рука государства: книги, музыку, танцы, секс, кока-колу, жидов, пидоров, банки, интернет, учёных, ГМО, врачей, писателей, бизнес, собак, айпад, кошек и хоровое пение. За воровство и коррупцию, по мнению ватника, необходимо расстреливать на месте, что не мешает ему давать взятки, регулярно пиздить ништяки с работы, а пробившись на государственную должность — невозбранно пилить и откатывать. Ватник уважает иерархию и сильную руку, поэтому его политические кумиры — Сталин и Путин (и ещё немного Гитлер, но в этом ватник обычно не признается даже себе). Некоторые, впрочем, способны усилить резонанс восприятия исторических персонажей, дотянув до Че или Мао, но дальше википедии их интерес не распространяется, что не мешает им, однако, рассуждать об оных личностях с уверенностью доктора исторических наук. Международные отношения ватник воспринимает как некую всемирную тюремную иерархию — большие, агрессивные страны и авторитарных политиков он уважает и считает «паханами», а маленькие и мирные — «шестёрками» и «опущенными».



«Вам не понять...»

«Вам не понять...»



#### Генезис ватника

Основная статья: Рабский менталитет

Корни ватнического менталитета, вероятно, лежат в славянофильстве и традиции русского мессианства (некоторые, впрочем, считают, что ватник как явление зародился вместе с московской государственностью как тип служилого «государева человека»). Правда, славянофилы были интеллигентными романтиками-почвенниками, весьма оппозиционно настроенными к николаевскому правительству (им даже своего журнала иметь не дозволялось), а патриотично настроенный обыватель появился одновременно с национальными государством и до сих пор обитает почти в любой некарликовой стране мира.

Применительно к нашей стране можно, однако, с уверенностью утверждать, что своим расцветом ватничество обязано советской урбанизации — миллионы вчерашних деревенских жителей, хлынувших в города, принесли с собой патриархальную мораль с её чётким делением на своих и чужих, ксенофобией и принципом «от чужих глаз», но при этом утратили всякую связь с корнями. Освобождённое деревенской общиной место «своей стаи» заняло государство, а место «враждебных и непонятных чужаков» — весь остальной мир, чему немало способствовали железный занавес и безумный градус антизападной пропаганды. Свою чёрную роль также сыграла расцветшая в эпоху перестройки и лихих девяностых блатная культура с её культом силы, противопоставлением «понятий» закону и агрессивным конформизмом.

# Малорашка и Ко

После успеха Ватника было создано целое семейство клонов с национальным колоритом, призванных травить жителей бывших

Другие мемы

республик совка. Местные долбоёбы подхватили идею — в результате большинство шуток по-настоящему понятны только аборигенам этих стран.

- ж МАЛОРАШКА ЗАСАЛЕННЫЙ КОЖУХ
- 🕊 БЕЛАРАШКА ТУХЛАЯ БУЛЬБА
- ж Негражданка Фиолетовая корка
- 🕊 КАЗАХ ЕВРАЗИЕЦ ЗАСОХШИЙ БАУЫРСАК
- 🕊 Дерзкий Азер

#### Внутрирашкинские:

- ж Татарин типичный манкурт
- 🕶 БАШКИРСКИЙ СОВОК КВАДРАТНЫЙ ВАТНИК
- Ж Кубанский кизяк (казачество, Кубань, казаки)
- ж +Мысли Ватника+

Алсо, некоторые поцреоты, стремясь отомстить за поруганную честь, страстно возжелали сочинить «что-нибудь этакое», но ввиду полного отсутствия абстрактного мышления и хоть какой-нибудь искры таланта, эти фольклорные персонажи не смогли придумать ничего лучше, кроме как отзеркалить идею у своих идеологических противников, но в немного другой интерпретации. В результате этих с претензией на креативность потуг было порождено такое самопротиворечивое понятие, как «ватниклибераст»:

- ж ДНО Злобный Ватник
- ж Западэнец тухлое сало

Единственным шансом троллинга либерастов было развить мысль о том, что в глазах жителя обожаемого Запада и постсовковый либерал, и урапатриот — одинаково дремучие ватники, но поцреоты этот шанс упустили вследствие завышенной самооценки.

### **VATNIQUE**

Читается как «ватни́к». Собирательный образ всё того же ватника, только дорвавшегося, но сохранившего все истинные атрибуты ватника. Впрочем, предоставим слово знающим людям:



Контент групп анти-ватника.

Контент групп антиватника.









Ватник-малорос и



Когда дорвался до гламура.

«VATNIQUE. Элита. Новые дворяне. Богаты, успешны, добры, патриотичны, переживают вместе со своим народом. Они мелькают по новостям, в развлекательных шоу, снимают для нас фильмы, записывают душевные песни. Большая часть нашего внимания сосредотченна на них. Мы по-братски относимся к их личной жизни: следим кто за кого вышел, кто где напился, кто кому родил сурогатных детей. Они же по -отечески наблюдают за нами, передавая приветы с экранов телевизор и полос газет. Мы их никогда не видим вживую, но они близки нам как родные братья. Просвещенные, образованные. Представляют нашу страну за гранцией. Создают образ России перед иностранцами, завоевывают их телевизионное и политическое пространство от нашего имени. »

- Nuff said

## Цитатник

Реакция ватников не заставила себя ждать. Комментарии излишни — лучше взгляните сами. А разгадкато одна: (спойлер: нехуй на зеркало пенять, коли рожа крива.)

Больше ваты!

Зашел в ПО, не заходил с тех пор, как у кокозямбы началась поехавшая активность, вычислялись нашисты и обсуждался ПЛАН ДЕЙСТВИЙ, а все треды скатились в детектирование 15 рублей то есть где то месяцев 8.

Ватники, рюзке, пидорашки... Агония долбоебов. Это такой ТРАЛИНГ что ли? Или вы действительно настолько потеряли самоуважение? Зачем вы так себя ведете? Хотя какая разница. Я помню гомонигр, расчлененку, старый /б, зелёный слоник, сербский фильм. Но после визита в нынешнее /по я понял смысл выражения: «Как в говно опустили». Слава Богу, что вы все здесь(а, ну и в пабликах вконтаке на 3.5 человека), отщипенцы с дурным воспитанием, вас ничтожное меньшинство, у вас нет влияния и никогда не будет детей. Варитесь тут дальше в собственном соку злобы и невежества. Чао, пидоры.

Я вот не могу понять, как вот этот говновелосипед, сделанный из стереотипов о патриотизме, спанч боба, зеленого слоника, туалетно-петросянского чувства юмора автора и идеи высмеивания поцреотических штампов (Ложкин и то лучше отображает суть), может называться мемом? Это обыкновенная моча, придуманная, скорее, не для высмеивания этих самых штампов, а тупо для оскорбления русских. Еще создайте здесь про потенциального эммигранта статью — там вообще 40 000 анонимусов сидит

У меня чуйство, будто какой-то хуй его придумал, нарисовал, зафорсил сначала на сосаче (интересно, его там хоть один анон помнит?), а после в калтакте ( в калтакте в группе про этого ватника всего, блядь, 400 человек!) и сам же теперь описывает его на лурке. Такая прям популярность! Кто-то памятник, сука, себе воздвиг нерукотворный! Рашка, украшка... вы че такие упоротые инфантилы? Вы кого-нибудь кроме гбкобоба знаете, чтоб пародировать? Автор мема — одержимая ЧСВ школота. Вычислить, расстрелять и отыметь его неоформившееся тельце школьника.

Русофобский высер для «приличия» слегка загримированный под высмеивание быдла. Это отмечают как правило везде, где это говно появляется. И которое по всей видимости создают и пиарят несколько десятков дегенератов.

УСПОКОЙТЕСЬ, МАТЬ ВАШУ! Задолбали! Ватники, признайте: ваш мем — очередное форседговно, слепленное из всего, что было. Поймите, побурлят еще месяц, и потом ваша моча сольется. И что тогда? Очередное говно слепите? Вы мне скажите, кто-нибудь сейчас упячку помнит? Или падонкафф? Только несколько олдфагов, не более. Вот и вас будут помнить только пара либерастов. И еще: я просто хуею. Просто хуею: где же, вашу мать, такая страна, где собственные граждане её же обсирают? Вы, блять, видели, чтобы Американец называл свою страну Пендосией, а Украинец — Хохляндией? Вы видели где-нибудь такое? ВИДЕЛИ?! Нет? А что же вы её обсираете тогда, ёб твою мать? Что лично ВЫ сделали, чтобы Россия стала лучше? Вот что, объясните мне, что? Ничего? Я так и знал. Прыщавые школьники-ксенопатриоты, вы — само ничтожество. Вы ничего не умеете, кроме создания ваших говноватников и их форсов. Можете оправдывать свое говно как угодно, ничего от этого не изменится: сколько варенья в говно не добавляй, от того говно вареньем не станет. Можете дальше засирать своим говном все интернеты, дальше писать гневные посты про

«Пидарашку», «Роиссю Вперде» и т.д., можете дальше впадать в экстаз от того, что «русофобия — это крута!!1», но запомните: вы — ничтожества, и ими же и останетесь. Желаю вам сдохнуть в биореакторе, хотя бы народ освободится от таких вот «Умников», как вы. По скрипту: да, я знаю, что сейчас меня начнут обливать горшками грязи, называть «Пидорашкой», присваивать баттхерт. Мне будет похуй: зачем мне обращать внимание на жалких неудачников, которые кроме представлений супер-мега-архи-битардами в интернете, ничего не могут? Не зачем.

— Патриот-кун

Неужели вы думаете, что какая-то тупейшая, нарисованная в пейнте криворуким дебилом рожа может претендовать на роль мема, тем более на то, чтобы припекать патриотически настроенным людям, русским? Да это тупорылое говно, и тупорылый его автор, это кукареканье интернет-петушков, которым самим припекает от того, что мы — самая большая страна мира, что у нас есть ядерное оружие, которого боится весь мир, что мы своим газом держим всю европу в заложниках. Конечно, после развала союза у нас есть некоторые проблемы, но все это преодолимо, а вы ебаные интернет-петушары и натодрочеры, предатели, ублюдки, сучьи дети, рисуете какую-то хуйню, а затем коллективно на нее дрочите. Идите нахуй, выблядки ебучие.

— Обсуждение этой статьи

Это, кстати, яростно удваиваю. Бугурт на ватника — идеальный детектор быдла от политики. Всякие поехавшие совки, нашисты, наци-анал-исты, фашисты, монархисты, а\_мне\_норм-быдло, моя\_хата\_с\_краю-обмудки негодуют и брызжут слюной, а няшные либералы, демократы и соцдемы наблюдают сверху за этим зоопарком и время от времени подбрасывают ущербным поцреотам новую ватникопикчу, дабы страсти не утихали. Имхо, ватник — самое охуенное, что было за этот год.

— Обсуждение этой статьи

Либерашка ссаная закукарекала иди на меня модерам опять постучи может они тебя успокоят. В реале тебе «ватники» в рот насрут и нассут за твоё вякание. И ты это знаешь чмо. Лурочка последнее прибежище опущенцев вроде тебя.

— Какой-то луркоёб

# Прочее

### Семья Алкоголика

Ещё до начала форса Ватника некая независимая группа людей начала съёмку интернет-сериала «Семья алкоголика». Приглядевшись, в главном герое и его семейке можно узнать многие типажи из картинок про Ватника. Эти джва проекта никогда не пересекались.

Семья алкоголика (1 серия) Семья Алкоголика.

### Скандал с Холмогоровым

15 сентября 2012 года парочка молодых долбоёбов вышла на Марш миллионов с плакатом, где был изображён Ватник с надписью: «Защитим нашу духовность от загнивающего Запада». К несчастью, эти люди были довольно активными членами некоей Национально-демократической партии, возглавлявшейся тогда старцем Холмогорием. Оный старец, узнав в себе ватника, отложил несколько кубометров стройматериалов и поставил товарищам по партии (Крылову и Холмогоровой) ультиматум: или он, или нахуй. Они выбрали нахуй, то есть Ватника.

### Шинельник

Ватника, не обделённого стихотворными способностями или их подобием, можно назвать «шинельником»: понятие «шинельная ода» было зафорсено ещё Вяземским

### В хорошем смысле

Между прочим, тот самый памятник телогрейке из эпиграфа таки существует IRL — в Красноярске напротив т. н. Архиерейского дома. Сабж занимает весьма символизирующее положение между тяжёлым креслом и сидящим на нём архиепископом Лукой Войно-Ясенецким, который своей полной взаимоисключающих параграфов биографией доставляет и без того.

### Антимульт

В одной из серий АнтиР Фина и Ко создают прообраз ватника, перемешанный пополам с Путиным. На дворе были 2000-е.

### Ватник как социальная группа

Ватник внезапно является социальной группой. 15 августа 2014 года **Павел Шехтман** репостнул в фейсбуке запись Романа Давиденко, украинского депутата от партии «УДАР», об убийстве представителями ДНР захваченных в плен украинских военнослужащих, отказывавшихся давать интервью журналистам российских каналов. Текст заканчивался призывом расстреливать на месте «ватников, терашистов, а тем более кадыровцев и осетин». Организация «Русский общественный контроль» на эту запись пожаловалась в компетентные органы. В результате было возбуждено уголовное дело по ч.2 ст. 282 УКРФ (за возбуждение ненависти к социальной группе «ватники»). 8 октября в квартире Шехтмана был проведен обыск, сам пациент был задержан, а на следующий день отпущен.

## Реакция в интернетах

Основная статья: Копипаста:Рашка — квадратный ватник

Пикчи с ватником породили просто тонны отборной жопоприжигающей копипасты, тесно сплетенной с русофобией и обсуждением перипетий туманного прошлого и непростого настоящего этой страны.

Картинка высмеивания косности и узколобости пресловутого «совкизма» оказалась поистине универсальной: как выяснилось, на шаблон ватника при минимальной доработке легко натягивается практически любой популярный в интернетах срач. Неудивительно, если учесть, что многие представители политически активной в плохом смысле части населения на деле так и остались всё теми же самыми совками, думающими и рассуждающими со всеми характерными для недалёкого быдла стереотипами и манерой ведения дискуссии, разве что с местечковым или идеологическим колоритом.

# Деградация

После известных украинских событий, когда Рунет начинает массово штормить в перманентном хохлосраче — термин берется на вооружение украинскими диванными войсками и либерастами, в процессе просто неимоверно популяризируясь. Ватник до и ватник после евромайдана — это таки две очень разные вещи.



Деградировал как сам мем, так и его применение. Если раньше он ДЕЙСТВИТЕЛЬНО высмеивал определенный типаж<sup>™</sup> русского поцреота и его характерные особенности, то теперь он стал всего лишь инструментом в хохлосраче. Не согласен с точкой зрения очередного укра? Ватник.

По иронии судьбы стал знаком качества.

Подвергаешь критике либерастов? Ватник. Полон поцреотизма, не любишь Путена, тебе противен культ Победы, но не поддерживаешь Украину? Всё равно ты вата, бля! Стал неважен сарказм и высмеивание недостатков: теперь главное — это постараться максимально обидно обосрать русню с применением критерия «ватность», ассоциировав его практически со всеми русскими вообще и расчеловечив их образ в частности. Тем самым обесценился и мем, и теперь для ватников, которые прям ватники-ватники, нужно придумывать новое название.

С другой стороны, наиболее глумливая поцреота полностью принимает эту кличку (что в истории происходило уже не раз) и налаживается выпуск новой волны ватнокартинок, но уже в положительном ключе. Один из первых известных — ополченец, который даже не был русским, но посвятил сабжу целый канал на ютубе, паблик и тематический сайт. Как ответка родился «вышиватник» — украинский аналог сабжа. Одно время активно форсился Шариём, но не взлетел, потому в ходу определение с Донбасса — «укроп». В свою очередь, его подхватили свидомые хохлы, а главный из них на тот момент даже принял участие во флешмобе на тему.

## А ешё

• Аль Ватан — сирийская **проправительственная** газета такая. А вообще Al-Watan переводится с арабского языка как Родина, так что все арабы — ватаны.

# Галерея







пикчей.

Основная суть одной Ватникон. Накатим Жена. «Путинки»?



Сыночек.

В продолжении moar ватников

1

## Видеогалерея

https://www.youtube.com/watch?ttps://www.youtube.com/watch? v=6us9I32ZiPY v=W4tg8fCj Ik

Ватник произносит тост. Штаты Америки США — извечный козёл отпущения для ватника. Ватные новости 01 (пилот) Ватные новости.

Одно из зафорсенных видео. ЕжоFF Band - Соединенные https://www.youtube.com/watch? v=Gc4\_j4m8UDU Жириновскому ватник не по нраву. Павел Пламенев - Русский

не побеждён (качество 4k) Красивая ватная песня.

# Похожие образцы IRL

## К вашему сведению!

Файл:Doneglobe

В этот раздел не надо добавлять всех алкашей из соседнего двора, а только те видео, в by DraGoth.png из соседнего двора, а тольно тольной которых присутствуют два и более типажей из собирательного образа..

Токарь Трапезников в Перми (Полное выступление)

ЯНУКОВИЧ - ЦАРЬ ОТЕЦ НАШ !!!

Политикан жжот напалмом в Командир экспедиционного лучших традициях Ватника корпуса ватников на Украине https://www.youtube.com/watch? Вася Обломов - Письмо v=ePKVwLb096Y

Во младенчестве

Счастья Обломов в роли Ватника, Минаев, Ноггано и Виторган

на подтанцовке 05 Накатим путлеровки Накатим путлеровки!

Вася Обломов - Песня военных лет

Ода ватнику от Васи же

# Примечания

1. ↑ ЧСХ, в Израиле проживает немало расовых арабов, которые не любят палестинцев наравне с

## См. также

- Поцреот
- Фошыст
- Рашка
- Духовность
- Либераст
- Совок/Типаж
- Пидороквадратники

### Ссылки

- Ещё 49 фоток ватника
- Флеш-мультфильм о модернизации
- 🗘 Сообщество любителей Ватника в ЖЖ
- Копипаста, возможно, породившая этот мем
- ж Народный Антирептилоидный Фронт (Н. А. Ф.)
- Приключения Ватника в Финляндии
- Ватник больше, чем просто одежда (немного историкоёбства)
- Песня о Ватнике
- «Ватник это звучит гордо!», или учебный оппатриотизм
- «Почему враги так ненавидят ватник?»



228 282 статья 9 мая Adidas Encyclopedia Dramatica/Russia M4 Роман Абрамович Адыгея Астрахань Байкал Баня Бессмысленный и беспощадный Биробиджан Бирюлёво Бичпакет Бутик Ватник Владивосток Воркута Воткаят Вписка Генерал Мороз Георгиевская ленточка Главная проблема музыки в России ГЛОНАСС Горбушка Горжусь Россией! Горячие финские парни Госдума Грудинин Двойники Путина Десятые Диггеры Дороги России Древнерусские мемы Духовность Европейцы ли русские? Евроремонт ЕГЭ Единая Россия Екатеринбург Жлоб За Абрамовича Завод Заводы стоят Закопанные дома Замкадье Зеленоград Золотая медаль Зюганов ИТМО Кавказские Минеральные Воды Калининград Киров Ковёр Коктейль Лужкова Колыма Комбинат «Маяк» Компьютерный клуб Коробка из-под ксерокса Красная ртуть Краснодар Красноярск Кронштадт Крым Куда ты денешься с подводной лодки? Курильские острова Левиафан Люби Россию, пидор! Магадан МГИМО Медведев Милиция Мордовия Москва Москвичи зажрались Мухосранск Мытищи Нанотехнологии Национальная идея Наше всё Нижний Новгород НМУ Новосибирск Норильск Ночные Волки Нургалиев разрешил Общежитие Общепит Омск Операция «Неформал» Оскорбление чувств верующих Особенности национальной охоты Откат Охрана Пельмени Перепись населения Пермь Петербург Пипл хавает

#### Еда

11 сентября Ache666 Alt-Right Avatar Beon.ru Boku no Pico Butthurt Championat.com Check you Chris-chan Cruel Addict Du Volon Fandom He Will Not Divide Us Leyla 22
Limp Bizkit Lingqiyan Linkin Park Megadeth MISS HOLLYWOOD Noize MC Project N.I.G.R.A. Pussy Riot Ray William Johnson Rsdn.ru Rutracker.org SupLisEr VIP X не умер Yandere Simulator Zeitgeist Аббатус Авраам Болеслав Покой Адольфыч АлисА Алкснис Аллан999 Альбац Альберт Акчурин Андерс Брейвик Андрей Лаптев Андрей Сковородников Анна Бешнова Апач Бабка АТС Багиров Бачинский Белоцерковская Белый Колонизатор Бобби Котик Бодибилдинг Болашенко Бурление говн Валерий Назаров Варракс Леонид Василевский Ватник Веганы Миша Вербицкий Винилофилия Виталик Вован Метал Высер Геноцид армян Германыч Глобальное потепление Гоблин Гага Говнарь Говно Город Снов Гринпис Гутник Дед ИВЦ Джеттейм Джигурда Джипсилиля Диванные войска Доброволец Друмба Дэниел Петрик Евровидение Еда

Женя Духовникова Жертвы пранка Закон По Змагар Знаменитость российского уровня Иван Гамаз Иван Охлобыстин ИГИЛ Илья Фарафонов Император двачей Индусский код Инна Жиркова Кавказ-Центр Кактус Карикатуры на Мухаммеда Карина Будучьян Кинопоиск Коммуняки



14/88 282 статья Alt-Right Black Lives Matter Brexit FEMEN Make Anime Real Po REMOVE KEBAB SJW Vnovodvorskaya Who are you to fucking lecture me? A Better Amercia with Mitt Авангард красной молодёжи Азаров Активная гражданская позиция Александр II Александр Солженицын Алексей Журавлёв Алексей Митрофанов Алексей Михайлович Альснис Альбац Альберт Гор Аляска Анархист Анатолий Чубайс Англичанка гадит Андрей Колесников Антиглобализм Антифа Арабская весна Арбатова Ари.ру Бабка по вызову Бадд Дуайер Бальдур фон Ширах Банановая республика Бандеровец Барак Обама Батька Махно Бацька Березовский Бокасса Бомарше Борис Немцов Борис Соколов Ботинкометание Брежнев Бронзовый солдат Буржуй Валерий Зубов Валерий Назаров Ван дер Люббе Ватник Вежливые люди Векослав Лубурич Взрывы в метро Виктор Колесников Виталий Милонов Вителлий Вольтер Вражеские голоса Вы просто ненавидите всё русское Выборы Вячеслав Мальцев Гай Марий Галковский Гармодий и Аристогитон Геббельс Гей-оргиевцы Гелиогабал Генеральная линия партии Геннадий Кернес Герман Геринг Гитлер Глобус Украины Горжусь Россией! Госдеп Госдума Граждане СССР Гражданин поэт Гражданская война в Сирии Грудинин Двойники Путина Дело Дрейфуса Демократизатор Демократия День миномета Децимация Джон Кеннеди Джордж Буш Дидро Дмитрий Киселёв До чего Сталин страну довёл Доброволец Дональд Трамп Донецк Дотянулся проклятый Сталин



Аlt-Right Drawhore Fandom Grammar nazi Jailbait R'n'B SJW VIP Автобусники Админ Алкоголик Анимешник Анонимус Антифа Бард Благородный дикарь Блондинка Бомж Бревно Буржуй Быдлодизайнер Быдлокодер Ватник Воин Пафоса Гастарбайтер Геймер Гламурное кисо Гопник ГСМ Дальнобойщики Даунгрейд Дачник Драконофаги Дрочер Жлоб Задрот Запрещённый ролик Змагар Инди Казачество Камрад Колхозник Коммуняки Кремлядь Кубаноид Куколд Кулинарный сноб Кулхацкер Курды Либераст Лох Луркоёб Любители волков Малолетний долбоёб Медик Медонос Метал Метробабки Метросексуал Метрофанаты Мизантроп Мобилодрочер Монархист Москали Мыдло Нацбол Начинающий писатель Небыдло Невеста Неудачник Никита Хрущёв Нищеброд НЛП НОД Нудизм Обыкновенный японский школьник Одноклассники.ру Оппозиция Офисный планктон Панк Педовка Пешеход Пилигрим Пиндосы Позёр Поляки Попса Пост-панк Поцреот Программист Просветленец Проститутка Разведёнка с прицепом Рэпер Синее ведёрко Ска Создатель интернетов Соседи Спамер Стрит



Check you BKohtakte Ashley BASKA Cruel Addict GamerSuper Guf Itpedia Kamikadze d Limp Bizkit MC Bopoheж MISS HOLLYWOOD SMS-лохотрон Sound drugs SupLisEr VIP Агния Сергеюк Александр Пистолетов Алексей Бабушкин Альберт Акчурин Андрей Нифёдов Анна Бешнова Баттхерт-треды Бокс по переписке Быдло Ванильная пизда Леонид Василевский Ватник ВИD Винишко-тян Вирт Влад Борщ Влад Чесноков Владимир Фомин Вонни Высер Гламурное кисо Гоблин Гопник Группы смерти Денис Рязанцев Детская мода Децл Дмитрий Усанов Женя Духовникова Зая, я убила мента Зелёный слоник Ива-а-н! Иван Гамаз Избиение лохов Илья Фарафонов Инди ЙАААААЗЫ! Карина Будучьян Катя Самбука Кофанов Крокодил Лена Головач Максим Голополосов

Малолетний долбоёб Медведь и шлюха Миша Маваши Насикомые Нахема Неизвестный Исполнитель Немыто-тян Ничоси Нордика Нохча Охрим Ошейник-тян Паук Письма счастья Повар Прон Псевдоцитаты Раковые паблики Ранетки Респект таким парням Руслан Усачев Словесный понос Стас Давыдов Студент Счастливый фермер Троллинг ВКонтакте Флейм Флуд Хабаровские живодёрки Хованский Холивар Школьник Эмо Юлия Дмитриева

en.w:Vatnik (slang) urban:vatnik